
 
 

Άνοιγμα τόσο σε νέα μέλη με τη διεύρυνση του αριθμού των συμμετεχόντων, όσο και σε 

φορείς του δημοσίου και του ευρύτερου δημοσίου τομέα με την υπογραφή προγραμματικών 

συμβάσεων αποφάσισε η 1η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της CitiesNet (Ψηφιακές πόλεις 

Κεντρικής Ελλάδος) που πραγματοποιήθηκε στα Τρίκαλα την περασμένη Πέμπτη. 

 

Στη διάρκεια της συνέλευσης αποφασίστηκε η τροποποίηση του καταστατικού για να 

διευκολυνθεί η είσοδος νέων μελών στα οποία θα παρέχονται ψηφιακές, ηλεκτρονικές και 

τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες ψηφιακής σύγκλισης, ενώ αποφασίστηκε η συμμετοχή σε 

προγραμματικές συμβάσεις με φορείς του δημόσιου τομέα. Τέλος πραγματοποιήθηκε η 

διαδικασία πιστοποίησης του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας  

 

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν εκ μέρους του Δήμου Λαρισαίων, ο αναπληρωτής 

Δήμαρχος κ. Σπ. Μπαρμπούτης και ο τμηματάρχης Σχεδιασμού κ. Αριστ. Κωστούλας. 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

Η CitiesNet (Ψηφιακές πόλεις Κεντρικής Ελλάδος) είναι μια ανώνυμη εταιρεία με 11 

Δήμους μετόχους, οι οποίοι συμφώνησαν και αποδέχθηκαν να ενώσουν τις δυνάμεις τους για 

να εξυπηρετούν με τηλεπικοινωνιακά και πληροφοριακά μέσα και συστήματα τους πολίτες 

τους, τους επισκέπτες, τις εταιρείες και τις τοπικές και κεντρικές αρχές ικανοποιώντας 

υπάρχουσες και μελλοντικές ανάγκες τους. 

Η Cities Net έχει παρουσία στις περιοχές της Θεσσαλίας, Στερεάς Ελλάδος, Ήπειρο, 

Δυτική και Κεντρική Μακεδονία και θα επιδιώξει να επεκταθεί και σε όμορους Δήμους μέσω 

των Δήμων-Μετόχων. 

Οι ισότιμοι Μέτοχοι της Cities Net είναι οι Δήμοι: Λαρισαίων, Βόλου, Τρικκαίων, 

Καρδίτσας, Βέροιας, Γρεβενών, Κατερίνης, Κοζάνης, Νέας Ιωνίας Μαγνησίας, Ιωαννιτών 

και Λαμιέων. 



Η εταιρεία υπηρετεί ήδη μία περιοχή από το Αιγαίο έως το Ιόνιο και από την Κοζάνη έως 

τη Λαμία. Μία περιοχή που είναι ο συνδετικός κρίκος Βορρά-Νότου αλλά και Ανατολής-

Δύσης που αποτελεί το 24,5% της γεωγραφικής έκτασης της Ελλάδος και το 14,9% της 

πληθυσμιακής έκτασής της. 

Η εταιρεία δημιουργήθηκε, πριν 1,5 χρόνο και σχεδιάζει πώς θα εξυπηρετήσει πάνω από 

500.000 νοικοκυριά καθώς και 1.500.000 άτομα στην ευρύτερη περιοχή και τα 5.500.000 

επισκέπτες που δέχεται η περιοχή δράσης της.  

Οι Δήμοι-Μέτοχοι της εταιρείας που είναι κάτοχοι Μητροπολιτικού Δικτύου οπτικών ινών 

θα μπορούν – όπως είναι και ο απώτερος σκοπός της Cities Net – να έχουν συνεχή προσφορά 

ολοκληρωμένων υπηρεσιών, προς τους δημότες τους και τρίτους, υπηρεσίες που είναι 

φιλικές, εύχρηστες και λειτουργικές κάθε στιγμή από παντού. 

Η Cities Net, σαν πρωτοπόρος, θα χρησιμοποιεί τεχνολογίες που έχουν ήδη εφαρμοστεί 

αλλά και νέες καινοτόμες λύσεις, αφού συγκριτικά κριθούν απαραίτητες: θα υπάρχει για τους 

Δήμους-Μετόχους ενημέρωση, και τεχνική και συμβουλευτική υποστήριξη, διανομή και 

παροχή τεχνογνωσίας. 

Θα υπάρχει επιλογή λύσεων, που θα βασίζονται στη σωστή κατανόηση του τοπικών 

αναγκών που θα ικανοποιούνται από υπάρχουσα αλλά και νέα τεχνολογικά τηλεπικοινωνιακά 

πολυμέσα. 

 


